



本公司昨日開幕，慶承各界先進、高  
軒蒞臨、指導惠顧，雲情高誼、銘感  
良深，惟服務欠周、有疏過慢、謹此  
特申請補救。

本公司昨日開幕，慶承各界先進、高  
軒蒞臨、指導惠顧，雲情高誼、銘感  
良深，惟服務欠周、有疏過慢、謹此  
特申請補救。

正案將提和約修方案

西貢電台強調指出  
和約須有越南參加  
傳美擬與北越月中簽約

【本報訊】我國工商界人士張研田、李振甫、王永慶等四人，為維護中日兩國關係，並維持中日兩國人民的友誼而發起籌組的亞東關係協會，已於昨（二）日上午舉行發起人會議，該會原名「亞洲關係協會」，昨經會議決定改稱「亞東關係協會」。

此一協會成立的宗旨，在維護我民族的權益，便利中日兩國人民交往，並維持中日兩國民間文化、經濟、貿易等的關係。該協會並將在日本東京、大阪、福岡分設機構，就近照顧我東南亞關係，發起人會議，於昨日下午在台泥大樓舉行，內政部次長雷飛列席指導。通過組織章程，並選出張研田、馬樹禮、賴順生、陳漢華、張國安、王永發、魏宗鐸、高智亮及秋香、董漢桂、楊振祿、陳啓清、陳澤華、李振甫、黃雪卿、黎松禪、賴順生、蕭樹根、謝源、陳仁治、魏宗鐸。

聯合報

將在東京大阪福岡分設機構

工商人士昨日開會  
籌組亞東關係協會

維繫中日民間文經貿易關係

聯合報

將在東京大阪福岡分設機構

工商人士昨日開會  
籌組亞東關係協會

維繫中日民間文經貿易關係

越南公開表示不憂慮

研討會召開

阮文紹簽署新法令

加強安全措施

致力控制停火前後情況

西貢電台強調指出

和約須有越南參加

傳美擬與北越月中簽約

正案將提和約修方案

西貢電台強調指出

和約須有越南參加